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Matematika B kategoria (7-8. osztéalyosok)

1. Egy szabélyos tetraéder mindegyik lapjahoz hozzaragasztottunk egy ugyanolyan
tetraédert (az Osszeragasztott lapok pontosan illeszkednek).

a) Hanyszorosara novekedett igy a test térfogata?

b) Hanyszorosara nétt a felszine?

A szabdlyos tetraéder egy olyan test, amelynek négy lapja van, mindegyik ugyanakkora
szabdlyos hdromszag.

2. A 729 egy érdekes szadm, mert az egy jegy kitorlésével kapott szdmok Osszege éppen a haromszog belsd
szogeinek Osszege (29 4 79 + 72 = 180). Hany haromjegyt érdekes szam van?

3. Legkevesebb hany lépéssel lehet eljutni egy huszérral egy sakktabla bal fels§ mez§jébdl a jobb als6ba?

4. a) Van-e olyan négyszog, amelynek barmely két cstucsanak tavolsaga legalabb 1 méter, de a teriilete kisebb,
mint 1 cm??
b) Van-e olyan négyszog, amelynek barmely két cstcsanak tavolsaga legfeljebb 1 cm, de a teriilete nagyobb,
mint 1 m??

5. Egy szigeten a bioldégusok egy kiilonleges kaméleonfajt vizsgalnak. Egy kaméleonnak haromféle szine lehet:
piros, kék és sarga. Azt figyelték meg, hogy valahényszor talalkozik két kaméleon, mindketten szint valtanak.
Ha kiilénb6z6 szintiek voltak, akkor mindketten a harmadik szinre valtoznak, mig ha egyforma szintek
talalkoznak, akkor a mésik illetve a harmadik szinre valtoznak. Egy reggel az egyik biolégus megvizsgalta
az Osszes kaméleont a szigeten, és Gsszesen 20 kék, 30 sarga és 50 piros kaméleont szamolt meg. Ugyanaznap
este egy masik tudos mind a 100 kaméleont pirosnak talalta. Lehet-e mindkettejiiknek igaza?

Jaték

Az abran egy kisvaros uthalozata lathato, ahol az utkeresztez6déseket pottyok je-
16lik. A jaték kezdetén a szervezdk valamely atkeresztezddésekbe leteszik a tolvajt
abrazolo (piros), valamint a két renddrt dbrazolo (kék) korongokat; a két renddr
esetleg ugyanarra a mezore is keriilhet. Egy korben el6bb a rendérok mennek at
egy-egy szomszédos tUtkeresztezGdésbe egy ut mentén (szét is valhatnak), majd a
tolvaj is hasonléan lép. Minden koérben kotelezé mindenkinek helyet valtoztatnia.
A renddrok nyernek, ha a rabldé barmikor azonos keresztez$désben van egy rend-
orrel. A tolvaj nyer, ha a harmadik kor végéig nem kapték el.

Gydzzétek le a szervezdket kétszer egymds utdan ebben a jdtékban!
Tv donthetitek el — a kezddhelyzet ismeretében — hogy a tolvaj vagy a renddrok borébe szeretnétek bugni.

Mindegyik megolddst kilon lapra irjatok, amin szerepeljen a csapat neve, kategdridja és a feladat szdma. Mindegyik
feladat 12 pontot ér. Feladatonként legfeljebb 4 extra pont is szerezhetd lényegesen kiilonbdzé mdsodik megolddssal,
vagy dltalanositdssal. A feladatok megolddsdra 180 perc dll rendelkezésetekre. Jo versenyzést kivannak:
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